TpuroHomenpudeckue
PO PpMY bl



Llenb ypoka

 [loBTOPEHME N3Yy4YEHHOIO MaTepuana
* [loaroToBKa K KOHTPONbHOW paboTe



3agaym ypoka

[ToBTOPUTL ONpeaeneHmne CMHyca, KOCMHYCa, TaHIFeHCa,
KOTaHreHca 4ucna aq;

[ToBTOPUTL OpPMYIbI NpUBeaeHNs, POPMYbl 4BOUHOMO
yrna, opMy-nbl CNOXeHUs;

[1OBTOPUTL OCHOBHOE TPUTOHOMETPUYECKOE TOXOECTBO U

CbOpMyJ'IbI, BblpaKalowme CBA3b MeXay TaHreHCOM U
KOCUHYCOM, MeXy KOTaHI€eHCOM 1 CUHYCOM.

HayunTb NpUMEHATb NOMyYEeHHbIe 3HAHUSA NMPU PeLLEeHNN
3agau.



AR

Xo[ ypoka

bnuu-onpoc

3aKkpenneHne 3HaHNN 1 YMEHNN
CamocTodaTenbHaga paboTa (TecT)
[TpoBepKa camMoCcToATENBbHOMN PaboThl
OTO UHTEPECHO

MTor ypoka

[lomaliHee 3agaHune



10.

11.

12.

O 0 N o U

CuHycoM yIJia 0. Ha3bIBAETCS TOYKH,
MOJY4YEHHOW OBOPOTOM TOUKH
BOKPYT HayaJia KOOpJIMHAT Ha yIroJI o

tgo=

sin? a +cos? o=
1+ tg? o=
sin(-0)=

tg (-0) =
cos (a+P)=

sin (a-B)=

sin 20=

tg (o+p)=

sin(m- o)=

cos( +a)=

T
2




10.

11.

12.

0 0 N o

KocunycoM ymia o Ha3bIBaeTcs
TOYKH, OJIyYEHHOH ITOBOPOTOM
TOYKH BOKPYT HadaJia KOOpJAUHAT
Ha yroJ o

ctg o=
tg a- ctg o=

1+ ctg? a=
cos (-a)=
ctg (-0) =
cos (a-B)=

sin (a+p)=
coS 20=

tg 20=
cos(7- a)=

sin (7= +a)=
2




3akpernreHme 3HaHUn u
YMEHUN

1) AaHo: NE
SIN & :T;E<a <TT

Hauntun: cosa

OTBET: o5 - |2
3



/ Yopocture

2
l—-cos” o

1/sin” a

1/cos’ o

ctgza

cos’ a

X %] (%] [

g o




/ Yopocture

sin” o

cos’ a

1/sin” a

1/cos’ o

1/ ctg’a

X %] (%] [

1/tg*a

/




/ Yopocture

1+tg°

1

0082

04

X %] (%] [

/




////7‘YﬁpOCTHTe

1+ctg’o

1

sin’ o

—1/sin’* «

X %] (%] [

/




/ Yopocture

sin” o

X %] (%] [




2) BblMMCNNTD:



YNpoCTUTb BblpaXXeHune

3) 2sm(-o) cos(% — aj —2cos(—a) sin(% —a)

OTBeT: -2

) (1-tg(-a))-(1-tg(r +at))-cos’ a

OTtBeT: COS 20



5) doka3aTb:
Sin 300 — s1n O
cOoS30L+ Ccos O

=1g 2a

6) [loKka3aTb:
2sin 2a —sin 4o

= o
2sin 2o +sin 4o tg




BapuaH 1

BapuaHT 2

1) Hangute 3sHauyeHue 1) Hangwute 3HayeHue
s 2 X i
3sin” 120 =4 cos180° +3igl35 2c0s?150" —3sin(-90") — 5¢1g135"
a)-2,5; 6)5,5; B)-4,75; r) 3,25. a)-35 6)95 B)-0,5; 1) 6,5.
2) Oawo: 3
sina==;—<a<m ,
. 52 2)  Hawo: cosa:i;3—ﬂ<a<2n
Haigute 3HayeHme: 5’9
cosa —iga Hangute 3HaueHuve: sina — ctga
a) 31 0 1 B) 1 r) 1
>0 30 >0 EL g g 14y gy 14
20 15 15 15 15
3) YNpocTuTe BhipaXeHue:
3) YnpocTuTe BbipaXKeHue:
l1—-(1—sina)-(1+sino) cltgo -sin o
tgo - cos o l1—(sina +cosa)’
a) ) .B) r) .
—COosa SIn. & coSa SIng j) 6) 1 g r) |
—2cosa 2sin o -
2cosa 2sinq




[1poBepka

1 BApMaHT 2 BApUaHT
1. 1) -
2. 0) .
3. 1) -
e.é/



Mo UHMepecHo



3apoxaeHne TPUroHOMETPUM OTHOCUTCS K rNyOOoKom APEBHOCTW.
CaMmo Ha3BaHWe «TPUTOHOMETPUSA» TPEYECKOro NPOUCXOXAEHWS,
o603Havatollee «M3MepPEeHNEe TPeYrorbHUKOBY.

OIHUM U3 OCHOBOTIIOJIO0KHUKOB
TPUTOHOMETPUU CUUTAECTCS
IPEBHETPEUECKUN aCTPOHOM [ Unmapx,
YKUBIIIAM BO 2 BEKE JI0 HAIIIEU 3PHL.

['unmapx gBIgETCS aBTOPOM IEPBBIX
TPUTOHOMETPUYECKUX  TaOIUIl U
OJlHUM U3  OCHOBOITIOJOXHHUKOB
aCTPOHOMMUHM.




Tpuronomerpus u ee npuMeHeHNE B
pa3JM4YHbIX chepax HAYKH U KU3HHU

Herckas mkoJa I'ayiu B bapceiione



Canrbsaro Kagarpasa
Bunogeanusa «bogerac Ucuoc»

..".:.‘—*\: 3
r Skt .ﬁh;,,,)‘
‘;.g-)';l).."m




Deauke Kangena
Pecropan B Jloc-MaHaHTHA/IECE




Tpuronomerpusi B
Kone6almﬂgﬁ;ﬁ@opblx N3MeHeHnsa Pn3nyecknx

BEMNMNYMH MPOMNCXOOAT MO 3aKOHY KOCMHYCa UNnu
CUHYCa (rapMOHUYECKOMY 3aKOHY), Ha3blBalOTCH
2apMOHU4YeCcKUMU KosiebaHusimu.

X =R COS((Ut -+ QDO) X = X, sin(a)t T (,0(,))

BbipaXkeHue, CTOSILLEE MO 3HAKOM KNCUHVEA 1Ny
cuHyca, HasbiaeTes pasol kP = Wl + Qg

JUNG

'\s'f‘,(tl




Teopusa pagyru

\ sinag I

sin n,
n, - Nokasatens npendinexns nepso

cpenbl

n, - Nokasartesb NPenomMreHnsi BTOpou
cpeasbl

Ol NPENOMIIEHMSA CBeTa

CeBepHoe cusiHue

F = q[UOB] = qULB sin a




TpuroHomeTpUsa B bmonormm




Tpuzonomempus 6 1a00HU

Neo MusuHen 0°
Nol Be3bIMSAHHbIA  30°
Ne2 CpepgHuii 45°

No3 YkasaTenbHbin 60°
Ne4 BonbLion 90°

Jn

sin o= —_

2



3HaYCHUE CUHYyCAa

Ne masenia Yroi o

0 0 sin O° = ~vO _ O
2

: 300 lginzoe = YL _ 1
2 2

2 45 sin 45° = —\/5
2

3 60 sin 60° = ﬁ
2

4 90 sin 90° = % — 1




3HAYECHUE KOCUHYCAa

Ne manbma Yroia o
4 0 cos 0° = ~N4 1
2
3 30 cos30° = £
2
2 45 cos 459 = Q
2
I 60 cos 60° = ﬂ = l
2 2
O 90 cOs 90° = @ = O




buopurmsl
IKOJOTMYECKHUE PUTMBI : CyTOYHbIC, CE30HHBIC (TOJ0BBIE), TPUIUBHBIC U JTYHHBIC LIMKJIIbI

du3nojIorudecKue pUTMbI: PUTMbI TaBJICHUS, OMCHHS cepla, apTepraIbHOE JaBJICHUE.

ATT pox Iy
L13Tp  AIBDH
2033112 {5

T8 9 10 11 12 13 1|Is|16 |.8 920212232 35503230 A

AT OO0 B2 B BT CP NT AT O3 BC NN BT CP YT AT OJ EC

CoCTannIn:
PIINECICE S HOLIOIANBICE, HITENNE AT AN BACE,




[lomaluHee 3agaHue

0 cTp.12 Ne 14,15a)0)
3 C1p.20 Ne 31
o Ctp.21 Ne 3839a)6)

Jloka3ars:

2sin 20 —sin 4o _to' o
2sin 2a +sin 4o g




MATEPHAJI K YPOKY [1O/OFPAH
U3 PA3JIMUYHBIX CAHTORB
UHTEPHETA



